

滨江公园里盖起3层楼违建

建邺区域管局:已下达强拆决定书,逾期将强拆

“滨江公园里有一幢3层小楼,没彻底完工。施工单位用围挡和围墙遮得严严实实,没公示施工许可和规划许可,很可能是违建房。”昨天,市民向现代快报热线96060反映,滨江公园有一处“疑似违建”。记者与城管先后到场查看,执法人员表示,这确是一处违建,已下达强拆决定书。

□现代快报记者 是钟寅 实习生 沈建新



围挡里的违建楼 现代快报记者 是钟寅 摄

公园里有处“疑似违建”

建邺区滨江公园最南端有一条公园小路,一座天桥横跨小路,连接起高尔夫球场的两片草坪。近日,市民徐先生经过这里,发现东面的草坪上出现一幢3层

楼房,建筑已经封顶,装潢尚未完工。这座楼的周围用围挡和水泥墙圈起,墙内外还种着树木,路人无法靠近,也不容易发现。徐先生在周围找了一圈,发现没有公示出施工许可和规划许可。什么人悄悄在公园里建一座楼?

他觉得这件事很可疑,这幢楼很可能是一处违建房。“现在全市上下都在拆违,如果是在公园里盖违建,实在不应该。”

昨天下午,记者来到滨江公园,在天桥下找到了这座楼。从围挡的缝隙中望去,楼房共有3层,面积有近2000平方米,框架已经建成,屋顶也已盖好。但房屋外墙仍只有灰色的水泥,没有进行装饰,内部也没有进行装修。围挡留着一扇门,被粗大的铁链和锁具锁住,外人无法进入。记者询问周边的酒店、会所,工作人员都说没进去过。

小楼挺神秘

知情人介绍,小楼是从去年11月左右开始建设,到今年3月份就有了现在的规模。不知是何原因,没有进一步装潢,工程搁置下来。小楼前方的天桥连接着高尔夫球场两端,楼房坐落于高尔夫球场东区的草坪上。周围的市民推测,这座楼可能与高尔夫球场有关。随后,记者来到高尔夫球场,工作人员否认与这幢在建的小楼有关。据介绍,高尔夫球场是租用滨江公园场地,而租用场地中并不包括这幢小楼。这幢小楼是否属于违建,他们并不知情。

当记者找到南京滨江公园管理有限公司,负责人称,对这幢楼的情况也不清楚。负责人解

释说,目前这幢楼所处的地块,已经划出公园管辖。记者追问下,负责人才说出,这片地已移交给了南京河西开发建设指挥部。

城管:是违建,已下达强拆决定书

记者向建邺区域管局反映此事,执法人员到场查看。经队员现场确认,这是一座3层的违建房,总面积达1900平方米。“我们在今年4月底就已经对这件事立案了。查明它是违建后,8月份已经下达了强拆决定书。”执法人员介绍,这幢楼属于一家名为融科投资的,这家公司可能是打算在这里建一幢办公用房。目前为止,这家公司还没有对违建房进行自拆。执法人员表示,按照执法程序,下达强拆决定书后,还有3个月的行政复议期,过了这个最后期限,执法人员将强行拆除这幢违建。也就是说,最多在今年11月,这幢楼就将被拆除。记者随后又联系了南京河西开发建设指挥部。记者希望负责人解释,为何这幢楼会建在指挥部名下的土地上,指挥部是否与融科公司有协议?负责人表示,对这一情况还不清楚,但按照相关规定,这种大型建筑必须有规划部门审批,指挥部与融科公司不可能有协议。

每天一百多辆车“闯关” 长江隧道 要让逃费车“露脸”



长江隧道收费站
现代快报记者 顾炜 摄

上月底,南京长江隧道曾披露最近闯关逃费车辆越来越多,平均一天有一百多辆车逃费。半个月过去了,虽然经过多部门联合整治,但这种现象并没有得到遏制。长江隧道公司负责人表示,他们正在酝酿将逃费车辆在媒体上曝光。

“贴身术”闯关逃费

由于城西干道的施工,南京长江隧道车流量有所增长,目前日均3.1~3.2万辆左右,闯关逃费的车也多了起来。昨天,记者现场看到,短短一小时内,有4辆小车“闯关”。15:16,13号收费道口,一辆苏A牌照的私家车停了下来,正常缴费。这时,一辆出租车很快地逼过来,紧紧地贴着前车,跟着私家车“从容”地离开了收费站。由于贴得紧,监控录像上居然看不到车号,收费人员人工报号通知监控室。这样,这辆小车就进入了长江隧道公司的“黑名单”。昨天,记者看到,“黑名单”上的车辆已有数百辆,一些车辆还是经常逃费,以出租车居多。据介绍,因为逃费,长江隧道公司一天损失达1000~2000元。

酝酿曝光逃费车辆

对于长江隧道逃费多的现象,路政、交警都觉得头疼,就连附近的派出所也觉得很无奈。据介绍,南京长江隧道作为一条城市快速通道,很多针对高速公路的法律法规,对长江隧道来说都不适用。因此,对于逃费行为,相关部门都不能罚款,治理起来特别困难,只能追缴少交的费用。南京长江隧道公司表示,他们已经就此向政府部门作了专门汇报,希望通过政府立法处罚逃费。

昨天,长江隧道公司表示,他们也在酝酿推出逃费曝光的办法对付车辆“闯关”。南京长江隧道公司相关负责人透露,一旦车辆闯关逃费,他们今后会在媒体上公布车号及照片,“设一个固定曝光台,一周三四次吧!”

现代快报记者 毛丽萍

500米长一段路 一棵树都没有

市民童先生昨天向快报热线96060反映,“湖北路与狮子桥步行街平行的一段马路,连一棵树都没有,市民在这条街上行走,等公交暴晒在大太阳底下。”

记者昨天在现场看到,这段没有树的马路南起湖北路和云南北路的路口,北至湖南路口,约有500米。马路两边店铺林立,路上车辆川流不息,却唯独少了一抹绿色。行人走在火辣辣的太阳下,浑身汗水直冒。附近居民抱怨,这条大马路一直没有树,几次街巷出新,重新铺设路面,都没人想到栽点树。每到夏天,路人就暴露在太阳光下。

记者现场看到,马路右侧的人行道宽约三四米,完全可以种上一排行道树。湖南路山西路地区管理委员会相关负责人表示,他们也注意到该路段没有行道树的问题,近期湖南路片区正在进行拆违和旧房改造,将开展第二次大规模提档升级,届时将加强绿化美化,督促相关部门多栽些树。现代快报记者 赵守诚 见习记者 吴怡

小豆丁早教中心突然关门

三家店齐关门,怀疑老板卷款跑路,工商已介入调查

昨天上午8点左右,李先生带着两岁半的女儿来到位于中山东路300号长发中心15楼的小豆丁早教中心,惊讶地发现,前一天还正常上课的早教机构已经大门紧锁。家长们陆陆续续赶来,发现早教中心负责人、老师都联系不上了。

前一天还正常上课

昨天上午9点多,记者赶到这家早教机构时,大门口处已经聚集了10多名家长。“我们家长都交了钱,少的两三千,多的一万多呢。”家长刘女士称,这家早教中心办了三四年了,里面有长托班和随上随走的亲子班,长托班有20名左右的孩子,每月收费2000元。”家长们说,有的家长一次会交半年或者一年的费用。一名家长说:“我家孩子今年3月份开始在这里上,一次交了一年的费用两万多,现在还有半年没有上呢。”

家长们在交流中还得知,



早教中心关门,家长很无奈

小豆丁早教中心在下关、雨花台区的两家连锁店也关了门。“这两家店与中山东路这家店是同一个老板,估计老板是经营不善跑路了。”家长们称,他们没有老板的联系方式。

涉嫌超范围经营

随后,白下工商局工作人员接报后赶到现场。通过查询,

工商人员发现这家早教中心与家长签约时单位名称是南京盛世婴童商贸有限公司,该公司营业范围内并没有早教这一项。

该早教中心所在楼的物管人员称,小豆丁早教中心从今年4月份就拖欠物业费了。物业人员提供了早教中心一名周姓负责人的手机,但手机一直没有入接。

物业人员又向工商人员提供了房主的电话,对于早教中心关门,房主并不知情,工商人员表示,将对情况做进一步调查,给家长们一个交代。

昨天下午,记者与房主潘先生取得联系,他称与小豆丁早教中心负责人周某已经好几天联系不上了,该中心已经逾期未支付房租。此前他已经告诉周某,他不想再继续向周某出租该处房屋。

现代快报记者 顾元森 文/摄

苏宁全品大惠战周五亮相

近期由于受到开学以及秋季家装等因素的影响,市场需求进一步扩大,3C和家装家电都成了热销产品。据悉,8月17日,苏宁电器将再度联合扬州、泰州、镇江四城共78家门店,同步推出全品类补贴专场团购活动,届时彩电、空调、冰洗、油灶及热水器等装修家电全场8.5折;手机、电脑、数码等3C电器全场9折优惠。此次全品类商品最高2000元的优惠补贴,成为活动优惠的一大亮点,切实为消费者打造一场一价到底回馈让利的团购盛宴。

苏宁本周末活动现场全品类产品都将有补贴促销,其中空调节能补贴最高可补350元,以旧换新置换补贴最高可补1500元;彩电产品节能补贴最高可补400元,苏宁与工厂双重补贴最高1600元,即彩电产品最高可补2000元;而冰箱节能补贴最高可补400元,苏宁与工厂双重补贴最高1000元;同时,电热水

器、燃气热水器、太阳能热水器、洗衣机等家电全部品类可获国家节能补贴、苏宁绿色补贴和品牌工厂补贴的三重补贴!而手机、电脑、数码等3C类产品也将在本次活动中进行最高500元的以旧换新置换补贴。

而即日起至活动当天到苏宁任一门店领取本周五的活动邀请函,即可获得额外优惠,活动当天购物满1000元即可凭发票和邀请函额外加赠食用油一桶或可乐一扎。本次活动南京苏宁再度联合扬州、泰州、镇江共78家门店,同步进行8.5-9折一价到底优惠。

学生和家装消费者作为目前家电产品的消费主力,购买3C装备的学生数量相较于之前有非常大的提升,对产品功能的多元化以及性价比也有很高的要求;而家装消费者则更加注重家电产品的品质和价格,在精彩纷呈的活动之余苏宁也为消费者准备了海量特惠家电。

中信银行年金业务成行业“领头羊”

发展养老金业务是商业银行业务转型、履行社会责任、转变经济增长方式的需要。中信银行于2007年开展年金业务(养老金业务之一),依托集团优势、品牌优势、专业优势等六大优势,坚持建设养老金业务服务团队,打

造类型齐全、手段完善的养老金服务,形成了覆盖面广、辐射能力强的全国性服务网络,拥有全方位、多种方式的养老金客户服务渠道,自2010年至今,增长速度始终全行业第一,成为行业翘楚。

新百今日店庆 60年一遇引爆全城

典雅恢弘的时尚殿堂新装启幕,甜美浪漫的气球景观美轮美奂,斥资千万的店庆晚会群星闪耀,让利过亿的狂购盛宴震撼全城……南京新百60周年店庆盛典今日狂欢引爆!

甲子之年的南京新百以新形象、新品牌、新服务呈献给消费者一站式、多元化的购物体验。穿着类每18~28元现金购60元商品,相当于3~4.6折的空前低价带给南京前所未有的血拼快感!购满298元有机会赢取璀璨钻石大奖,更有新百60周年店庆晚会门票、面值120元定制限量版储值卡、进口巧克力、精美蛋糕毛巾等庆生专享礼!一线时尚军团独家鼎力支持!8.15当天,VIP早市

来店签到即赠3000积分、立兑90生日礼金(限200名)、生日礼金购化妆品/穿着类全场通用;10:00-18:00逢双整点免费派送店庆定制礼,晚7点起购物就免费停车。更有“5个时代1种爱”婚礼年代秀幸福上演,呈献视觉盛宴;同时气球小丑巡游表演,将欢乐放飞云端!

